3apnada F. LLlaxMaTHasa oocka
X0 KOHA- O 3
3a4aHbl ABe KNEeTKU WaxXxMaTHOW AOCKU. ECnn OHM MoKpalleHbl B
OAWH UBET, TO BbiBeanTe cnoBo YES, a ecnin B pa3Hble uBeTa -
TO NO.

BxoaHble AaHHbIEe
BeoaaTtca 4 4yncna - KoopaAnHaThbl KJIETOK.

BbiIXoAHble AAQHHbIE al=int (input () )

BbiBeauTe OTBET Ha 3a4auy. a2=int (input () )

[pnmepsl bl=int (input())

BXOAHblE OAdHHbIE b2=int (input () ) al=1int (input () )
i if (bl-al)%2==0 and (b2-a2)%2==0 or az=int (input ())
2 (bl-al)%2==1 and (b2-a2)%2==1: bl=int (1nput())
2 print (“yes”) bZ2=1int (1nput())
BbIXOAHbIE AaHHbIE else: 1f (alta2) $2==(bl+tb2)%2:
YES print (“no”) print (Yyes”)
BXOAHble AaHHble SLses |

i al=int (input () ) print ("no”)
5 az2=int (input ()) al=int (input () )
3 bl=int (input ())

az=1int (1nput())

b2=int (input () ) . .
BbIXOAHblE AaHHbIE e bla1y e ooy ss bl=int (input())
NO if (bl-al)%$2==(b2-a2)%2: b2=int (input ())

' t W\ 144
print (Yyes”) if (al+a2+bl+b2) %2==0:

else:

print (Y“yes”)

print (“no”)
else:

print (“no”)



